
Nadporocnik Mlakar raz
strelil vrh italijanske gore« 

Dne 24. septembra, še predno je napočil dan, 
je vrh italijanske gore Monte Cimone zletel v zrak. 
Razstrelitev vrha Cimone je novo junaško delo nad
poročnika Mlakarja od c. in k)r. saperskega bataljo
na št. 14, ki je dobil za časa južnotirolske ofenzive 
za osvojitev zaporne utrdbe Kasarati Leopoldov red. 
Komaj je okreval po težki poškodbi na očesu, že je 
hitel na fronto, kjer ga je pred nekaj dnevi ranila 
ročna granata. Navzlic temu je vodil in dokončal o
sebno priprave za razstrelitev vrha Cimone, katere
ga so se bili Italijani pred kratkim polastili. 1230 m 
visoki hrib Cimone se dviga severno Arsiera na|d za
padnim pobočjem globoko zarezane Astiške doline, na 
katere dnu se nahaja zaporna utrdba Kasarati, kate
ro je osvojil Mlakar, Potem ko je tfil predor za mino 
z neizrecnimi težkočami končan do vrha, je Mlakar 
izvedel razstrelbo mine. Učinek je bil strahovit. Ves 
vrh hriba je bil takorekoč odtrgan proč, ena sovra^ 
žna stotnija popolnoma zasuta. Bataljon solnograš
kega infanterijskega pešpolka Št. 59 je med tem ol> 
šel postojanko na vrhu in napadel presenečenega in 
oslabelega sovražnika za hrbtom in z boka. 441 mož 
in me!d njimi 13 častnikov ter 1 zdravnik, je bilo v
letih: ti so preživeli posadko na v]rhu. Od takrat na
prej strelja italijanska artilerija neprestano na vrh 
gore Cimone. 

O razstrelbi višine Monte Cimone se še poro
ča, da so naši začeli vrtati goro že dne 15. septem
bra. Delo se je pod osebnim vodstvom Mlakarjevim 
izvršilo tako skrbno in premišljeno ter drzno obenem, 
da Italijani niso opazili, kaj se jim pripravlja pod 
gorskim vrhom. Za razstrelbo so uporabili ver sto 
kg ekrazita in dinamita. 

Svoje lastne brate pustijo žalostno 
umirat 

Po razstrelbi gore Monte Cimone so naši ponu
dili Italijanom premirje, da bi mogli srraviti ranje
ne italijanske vojake, ki so še pri razstrelbi ostali 
pri življenju, na varno. Laški oddelni poveljnik, ge
neral Albricci, pa je velikodušno avstrijsko! ponudbo 
kratkomalo odklonil. Lahi, se niso zmenili za milo v
pitje svojih ranjenih bratov, ki so ležali po gorskih 
razpoklinah in prepadih, ampak so takoj po razstrel
iti silovito obstreljevali vrh gore. Ranjeni Italijani so 
polagoma umirali . . . 

Zaprta pot proti Trstu. 
Italijanski list „.Messaggero" piše o položaju 

na italijanski fronti: „Pot v Trst je takorekoč popol
noma zaprta. Moč avstrijske pehote in artilerije na 
primorski fronti je ogromna." 

Naš zrakoplov potopil sovražno 
ladjo. 

V južni Adriji je avstrijsko pomorsko letalo dne 
21. septembra z bombami potopilo francoski podmor
ski čoln ..Foucault." Celo posadko podmorskega čol
na, 2 častnika in 27 mož, je drugo naše letalo reši
lo. Pol ure pozneje je naša torpedovka vzela vjetni
ke na krov. V sedanji vojski se je prvikrat zgodilo, 
da je zračno letalo potopilo podmorski čoln. 

Kralj Viktor Emanuel pri Gorici ranjen. 

List „Cri de Pariš' poroča, da je bil italijans
ki kralj Viktor Emanuel Maje v bitki pri Gorici ran
jen: košček avstrijske granate ga je na roki lahko 
poškodoval. 


